

西城服务协调中心聚焦“大服务”平台建设,多维发力推进员工服务迭代升级 打造员工群众安居乐业“大本营”



虽然时隔两个多月,但回忆起胜利油田西城服务协调中心在胜采员工服务大厅举办的服务大集,家住胜采小区的张女士依然印象深刻。她说,活动现场,不仅提供政务服务、志愿服务,还有书画展、藏品展等40余项服务集中推送,让人耳目一新,参与感满满。

更多服务集于一身,更好品质回应需求,这场服务大集的背后映射出“大服务”平台建设的缩影。

“员工服务是油田党委关心关爱员工群众的窗口前沿,必须坚持高站位布局,加大服务集成,优化服务供给,多维发力推动员工服务迭代升级,更好保障主业发展,打造员工群众安居乐业‘大本营’。”西城服务协调中心党委书记于强说。

大众新闻记者 顾松
通讯员 丁洁

资源向区域延伸 构建“大服务平台”

10月初,家住东城的肖先生为去世的老人办理互助互济业务,但因相关证件丢失,且时间久远,一时难以办理。胜采员工服务大厅的工作人员积极对接区域单位,查阅原始档案,历时两天找到相关信息,顺利完成业务办理,让肖先生一家非常感动,专程前来表示感谢。

在大厅负责人张倩看来,这正是西城服务协调中心推进社会事务、公共事务进大厅的生动实践,最大限度集合资源、回应需求,也是“大服务”平台建设的意义所在。

今年油田党委扩大会提出,要推进服务质效提升,全面提高矿区美好生活品质。伴随着新型后勤服务管理体系持续深化,员工群众对多元化需求也有了更多期待。

“党委的要求、员工的需求,就是服务的方向。”西城服务协调中心工会主席、副经理刘继峰表示,中心发挥统筹协调作用,依托服务大厅这一平台,整合油地资源,将政务服务、保障服务、特色诊疗等3大类49项服务打包植入,通过一体化运行满足员工群众的诉求期盼。

与此同时,他们还深入推进全域“四进”服务,进井场、进班站、进小区、进家门,把服务送到员工群众身边。“讲政策、送健康,还现场办理业务,方方面面都让我们感到温暖与关爱。”员工陈兰说。

服务向增值拓展 打造“综合服务体”

“在有粉尘的环境下工作,必须佩戴口罩……”前不久,胜利采油管理一区的干部员工走进大厅“健康加油站”,开展了一场职业健康培训。

“大厅不仅能办业务,还有更多其他选择,很惊喜。”采油厂员工王芳认为,这是服务大厅的进阶版。

对此,同在采油厂工作的陈楠也深有体会。9月份,她把儿子送到了单位附近的员工服务大厅,“这里设立了爱心托管中心,有专业的照辅老师,就餐、午休、课后辅导一条龙服务到位,帮我解决了后顾之忧。”

“以前的员工服务是做减法,以减流程来提升服务效率;现在提供的子女托管、员工健康等增值服务是做乘法,通过拓展延伸、集成办理,全力打造‘综合服务体’,为员工群众提供一站式服务。”员工服务部经理刘玉峰说。

为提高服务员工质效,他们成立创新工作室,围绕服务难点堵点开展攻关,效果显而易见。这些增值服务推出后,受到员工群众的欢迎与好评,也让“悉诚为您”品牌进一步深入人心。

今年以来,西城服务协调中

心不断丰富品牌内涵,以“小悉解忧、小悉帮办、小悉有爱、小悉润心”为核心,拓展推出了名医送诊、红白理事帮办等一系列服务事项,员工群众的急难愁盼得到解决,年服务员工累计5.9万人次,收到锦旗32面,感谢信52封。

功能向多元丰富 建设“胜利人之家”

员工服务大集当天,“我的祖国 我的胜利”区域小合唱也在服务大厅拉开帷幕,10家区域直属单位,150名员工群众激情高歌,让不少人记忆深刻。

“类似的活动还会在大厅常态化组织,因为这里是‘新时期胜利人之家’。”员工服务部党总支书记冯涛说,“悉诚为您”的品牌承载了服务的价值追求,推动了质效的全面提升,而“新时期胜利人之家”的全新定位则带动了再一次的提档升级。

为此,他们细化方案、完善体系,从服务、学习、健康、和美等四个方面加快推进,把服务群众的各项工作做深做细,持续提升员工获得感幸福感。

文化长廊,抽油机、井架塔景观设计,随处可见的“油”元素布满大厅;党建联盟、主题党日、优良传统教育……如今的大厅俨然成为展示胜利文化、接受学习教育的新平台,吸引不少区域员工前来“打卡”。

不仅如此。他们还与区域单位加强对接,通过资源共享、信息共享、活动共享、服务共享,多渠道推进区域文化建设,组建兴趣协会,常态化开展志愿服务,不断丰富员工群众的精神家园。

“大服务平台是深化新体系建设、提升服务质效的重要途径。”西城服务协调中心经理王涌表示,下一步,中心将持续在优化机制、细化措施、拓展路径上下功夫,以更高品质服务回应员工群众对美好生活的期盼,为油田高质量发展保驾护航。

西南分公司:

钻井进尺突破10万米

本报12月8日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 明华 龚远明) 近日,随着70682钻井队施工的丰页1-1-A11HF井钻达800米井深,胜利石油工程公司西南分公司全年进尺突破10万米,持续领跑胜利页岩油钻井施工。

丰页1-6HF井,创中石化非常规页岩油水平井最深、水平段最长两项纪录;丰页1-4HF井,刷新胜利东部页岩油钻井旋转导向最高日进尺、平均机械钻速最高、民丰洼陷区块三开钻井周期最短等纪录……2022年,该公司抽调5支钻井队,从千里

之外的川渝页岩气市场,参加胜利页岩油和难动用区块勘探开发。

胜利页岩油,具有埋藏深、高温高压、断层裂缝发育、原油凝固点高等特点。在难动用项目部大力支持下,他们对近年来探井、页岩油气井的地层和勘探数据进行详细分析,对水平段钻井提速等“卡脖子”难题开展攻关,探索形成以“三开井身结构、激进参数钻井、合成基钻井液、精细控压钻井、抗温旋导+降温设备”为核心的优快钻井技术,实现从“打得成”“打得快”到“打得好”的革命性突破。

地面工程维修中心:

集智聚力服务主业发展

本报12月8日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 王芳) 今年以来,胜利油田地面工程维修中心聚焦创新驱动,扎实推进科技创新工作,抓实核心技术攻关、信息化建设、创新成果应用推广等重点工作,集智聚力为甲方提供优质服务。

中心强化产学研用一体化管理,加强与高等院校、科研院所、先进企业的合作,采取项目化管理、揭榜挂帅、联合攻关等多种形式,提高科技创新创效;定期邀请油田开发、注采工艺等领域专家现场授课,与甲方成立联合攻关组,不断完善服务油藏经营全链条的“四新”技术体系,共同提高油藏经营成效。

聚焦甲方生产经营中的堵点难点问题,中心健全业

务动态需求清单,发挥自身专业和技术优势,与甲方同题共答。9月底,为解决开发单位冬季管线解堵难题,它们召开绿热项目技术方案讨论会,完善设计方案,持续做好配套管汇和工具优化提升,扩大绿热应用场景。

中心各单位积极开拓绿热水源、管道清洗、“油井家政”等新业务。其中,滨州维修服务部在滨南采油管理六七区和九区推行绿热水源项目,打造滨南油区“余热+绿热”示范点;孤岛维修服务部完成3条1000余米的管道清洗和通径业务,疏通后管线流量提高33.8%;德滨机泵维修服务部根据“油井家政”服务需求,及时提供解决方案,全力保障生产运行。

西南分公司:

连续在“扛红旗”竞赛中夺魁

本报12月8日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 明华 余祥锐) 在胜利石油工程公司三季度“牢记嘱托 立新功 感恩奋进创一流”主题劳动竞赛中,西南分公司70682钻井队和70176钻井队获得胜利东部和西南工区70型钻井队“扛红旗”竞赛第一名,这已是他们今年连续三个季度在此类竞赛中夺魁。

西南分公司坚持技术先导,深化地质工程一体化,瞄准关键领域、“卡脖子”技术开展科技攻关,推广应用先进生产模式,推动提速、提效、提质,提产“四提”实现新跨越。

他们持续深化完善双轮驱动,全链条细化压实责任,强化关键环节和重点工

序的技术支持,全方位推进优化降本。针对丰页区块上部地层普遍存在的问题,采用高钻压、高转速、高泵压、高排量、一次性替浆、钻前轨迹优化技术措施,提速提效明显。

为加强技术基础管理,公司制定《复合盐钻井液体系推荐做法》《东部快速钻进技术措施》等4项技术措施,修订《旋导高温作业流程》《内插法作业指导书》等7项技术管理制度,实现施工异常“早发现、早处理”,前方支撑与后方保障一体联动。

他们将精益的理念贯彻到生产经营的每一个环节,坚持先算后干,跟踪滚动预算、动态分析,促进了各钻井队降本增效。